
Το «δικαίωμα» στο σώμα και στη ταυτότητα φύλου, ως προσπάθεια κατάργησης του σώματος και ...

Το υπουργείο παιδείας με εγκύκλιο υποχρεώνει του καθη-γητές των πρώτων
τάξεων του γυμνασίου να υλοποιήσο-υν εκπαιδευτικό πρόγραμμα με τίτλο «σώμα
και ταυτότη-τα», στον...

      

τρίτο δε άξονα το θέμα είναι «έμφυλες ταυτότητες», με υποενότητες για τους
μαθητές: Σωματικές αλλαγές στην εφηβεία. Βιολογικό και κοινωνικό φύλο.
Αποδομώντας τα έμφυλα στερεότυπα. Ανθρώπινα δικαιώματα και δικαιώματα
των γυναικών.
Σχετικά με το θέμα γράφει ο Τάκης Θεοδωρόπουλος (στο άρθρο «αναζητώντας το
φύλο της Αντιγόνης») «η καθηγήτρια ας πούμε, θα τους εξηγήσει πως μπορεί να
γεννήθηκε γυναίκα, αλλά στην πραγματικότητα επέλεξε να είναι γυναίκα, ενώ θα
μπορούσε να επιλέξει να είναι άνδρας»
Η υπόθεση αυτή έχει πολλές παραμέτρους:
1. θα συμβάλει σε «εμφύλιες κατατάξεις» ανάμεσα σε «προοδευτικούς» και
«συντηρητικούς» ,σε «διαφωτιστές» και «σκοταδιστές», σε «σεξιστές» και
«απελευθερωμένους».
2. Προετοιμάζει το έδαφος για μελλοντικά θέματα του «νεοφιλελεύθερου
σχολείου» βασιζόμενα στη νέα θρησκεία του «δικαιωματισμού»
3. Όπως αναφέρεται στόχος δεν είναι μόνο η απόκτηση πληροφοριών ή γνώσεων,
αλλά η αλλαγή αντιλήψεων και συμπεριφορών στα παιδιά της προεφηβείας.
Μερικές σκέψεις: Eίναι άλλο πράγμα ο σεβασμός στο συνάνθρωπο και άλλο η
«αποδόμηση των έμφυλων στερεοτύπων», το οποίο στη γλώσσα του παγκόσμιου
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ολοκληρωτισμού οδηγεί στη κατάργηση των φύλων και διαμορφώνει το άφυλο
ιδεώδες, ως προϋπόθεση της απόλυτης ελευθερίας.
Ήδη σε πολλές χώρες (Σουηδία, ΗΠΑ) εμφανίζεται το «ουδέτερο φύλο» και η
«ουδέτερη ανατροφή». Αυτά εντάσσονται στην ιδεολογική άποψη, που προτάσσει
την κοινωνική κατασκευή έναντι της ανθρώπινης ουσίας και φύσης. Φτάνει δε και
μέχρι τη κατάργηση της φύσης και στη στέρηση του ανθρώπου από τα οντολογικά
χαρακτηριστικά, δηλαδή στην αποανθρωποποίηση, ως προϋπόθεση της ελευθερίας.
Ανάλογο αυτής της ιδεολογίας αποτελεί η κατάργηση κάθε είδους ορίου και
ταυτότητας, όπως της εθνικής, της πολιτισμικής, της ταξικής κ.λ.π.. Κυριαρχία
ενός νέου τύπου ατομικισμού, ενός μονοδιάστατου ατόμου, σε περιτύλιγμα
«δικαιωμάτων».
Το τραγικό όμως και εξόχως ανησυχητικό είναι, ότι ο κύριος αντίλογος, σε ένα τόσο
σοβαρό οντολογικό ζήτημα, γίνεται και αφήνεται να γίνει , από φασίστες,
συνωμοσιολόγους, θρησκόληπτους και διάφορους γραφικούς.
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